宜蘭縣立羅東國中107學年度第一學期七年級數學科第二次段考試卷
命題老師：聯合命題                          班級：　　      座號：　　    姓名：　　             

1、 填充題：90分
	說明
	1. 本大題共20題，依答對總題數計算得分，答對的前10題，每題得6分，後10題，每題得3分。

例：(1)共答對8題，得
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分；(2)共答對13題，得
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2. 分數請約為最簡分數，比例以最簡整數比表示，否則不予計分。


1. 請寫出12的所有因數為                 (答案不只一個，答案全對才給分) 。
2. 請問24和16的公因數有幾個？           個。
3. 
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，則
[image: image4.wmf]b
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4. 計算
[image: image5.wmf]38
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5. 下列各敘述，哪些內容正確?               。(答案不只一個，答案全對才給分)

(A) 因為2是偶數，所以2不是質數。    (B) 某一個數字是8的倍數，則它一定是4的倍數。

(C) 兩個奇數一定不互質。    (D) 兩個偶數一定不互質。  (E) 1是任何正整數的因數。
6. 計算
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7. 請寫出210的標準分解式為                 。   
8. 設
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）10，
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）11，
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）12，比較
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的大小。答：               。
9. 已知六位數 24255
[image: image16.wmf]W

，同時是2的倍數、3的倍數，也是11的倍數，請問
[image: image17.wmf]W

=？答：               。
10. 數線上，－3
[image: image18.wmf]3
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與4之間的距離是           。
11. 求 
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5

÷（－
[image: image20.wmf]9

14

）× 2
[image: image21.wmf]6

7

＝          。
12. 已知
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(1) 
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              。(以標準分解式表示)  

(2) 
[image: image26.wmf](,)
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              。(以標準分解式表示)
13. 設
[image: image27.wmf]234567891011
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，則
[image: image28.wmf]P

有幾個質因數？答：           個。
14. 下列選項中，哪一段時間最長？答：　　　     　。
(A) 15分 
(B) 
[image: image29.wmf]4
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小時 
(C) 0.3小時 
(D) 1020秒
15. 已知
[image: image30.wmf]5
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，則
[image: image31.wmf]a

的質因數有哪些？答：          。
16. 將4
[image: image32.wmf]3
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的相反數與－2
[image: image33.wmf]3
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的倒數相乘，其乘積為　　　     　。
17. 淳淳走3
[image: image34.wmf]5
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公里的路程需
[image: image35.wmf]5
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小時，若以相同的速率走完18公里的路程，則需           小時。
18. 有一個四邊形公園，它的邊長分別為110、176、264、396公尺，現在要在公園周圍種樹，4個頂點不種樹而放置垃圾桶，若相鄰的樹與樹或樹與垃圾桶的距離都相同，則至少要幾棵樹？答：　　　     　。
19. 在1到1000的正整數中，除以
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所得之商皆為整數者共有　　　　個
2、 非選題-計算題：(第1題5分，第2題5分，共10分。) 需計算過程，否則不予計分。
1. 已知某班的數學段考成績中，80分以上的人數占全班人數的
[image: image39.wmf]3
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，70〜79分的人數占全班人數的
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，60〜69分的人數占全班人數的
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，則不及格的人數占了全班人數的幾分之幾？ 
2. 
[image: image42.wmf]a

、
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為兩個正整數，
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，已知其中一個數字是3的倍數，則
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之值分別為多少？
                                           背面尚有試題
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